ВАРИАНТ 1
1.
Какое движение молекул и атомов в газообразном состоянии вещества
называется тепловым движением?
А. Беспорядочное движение частиц во всевозможных направлениях с различными скоростями. Б. Беспорядочное движение частиц во всевозможных направлениях с одинаковыми скоростями при одинаковой температуре. В. Колебательное движение частиц в различных направлениях около определенных положений равновесия. Г. Движение частиц в направлении от места с более высокой температурой к месту с более низкой температурой. Д. Упорядоченное движение частиц со скоростью, пропорциональной температуре вещества.
2.
Может ли измениться внутренняя энергия тела при совершении работы в
теплопередаче?
А.  Внутренняя энергия тела измениться не может.  Б.  Может только при совершении
работы. В. Может только при теплопередаче. Г. Может при совершении работы и теплопередаче.
3.
Какое физическое явление используется в основе работы ртутного
термометра?
A.
Плавление твердого тела при нагревании. Б. Испарение жидкости при нагревании.
B.
Расширение жидкости при нагревании. Г. Конвекция в жидкости при нагревании.
Д. Излучение при нагревании.
4.
Каким способом осуществляется передача энергии от Солнца к Земле?
А. Теплопроводностью. Б. Излучением. В. Конвекцией. Г. Работой. Д. Всеми перечисленными в ответах А - Г.
5.
При погружении части металлической ложки в стакан с горячим чаем не погруженная часть ложки вскоре стала горячей. Каким способом осуществилась передача энергии в этом случае?
А. Теплопроводностью Б. Излучением. В. Конвекцией. Г. Работой. Д. Всеми перечисленными в А - Г способами.
6.
Какой физический параметр определяет количество теплоты, необходимое
для нагревания вещества массой 1 кг на 1 С?
А. Удельная теплота сгорания. Б. Удельная теплота парообразования. В. Удельная теплота плавления Г. Удельная теплоемкость Д. Теплопроводность.

7.
Какой физический параметр определяет количество теплоты, необходимое для превращения одного килограмма жидкости в пар при температуре кипения?
А. Удельная теплота сгорания. Б. Удельная теплота парообразования. В. Удельная теплота плавления Г. Удельная теплоемкость Д. Теплопроводность.
8.
При каком процессе количество теплоты вычисляют по формуле Q = cm(t2-t1)?
А. При превращении жидкости в пар. Б. При плавлении. В. При сгорании вещества.

Г. При нагревании тела .  
9.
Как изменится скорость испарения жидкости при повышении ее
температуры, если остальные условия останутся без изменения? А. Увеличится. 
Б. Уменьшится. В. Останется неизменной. Г. Может увеличиться, а может и уменьшиться.

10.
Какое количество теплоты необходимо для нагревания 200 г алюминия от
20° С до 30° С? Удельная теплоемкость алюминия 910Дж/кг0С.

А. 1820 Дж.    Б. 9100 Дж.    В. 1820 кДж.    Г. 9100 кДж.    Д. 45 500 Дж.   Е. 227 500 Дж.

11.
Каким способом можно точнее определить температуру горячей воды в
стакане?

А. Опустить термометр в воду, быстро его вынуть и снять показания. Б. Опустить термометр в воду, быстро его вынуть, осушить салфеткой и снять показания. В. Опустить термометр в воду и быстро снять показания, не вынимая его из воды. Г. Опустить термометр в воду, дождаться, когда его показания перестанут изменяться, и снять показания, не вынимая его из воды. Д. Опустить термометр в воду, подождать 10-15 мин и снять показания, не вынимая термометр из воды.

12.
Какими электрическими зарядами обладают электрон и протон?

А. Электрон - отрицательным, протон - положительным. Б. Электрон - положительным, протон - отрицательным. В. Электрон и протон - положительным. Г. Электрон и протон - отрицательным. Д. Электрон - отрицательным, протон не имеет заряда. Е. Электрон - положительным, протон не имеет заряда.

13.
Упорядоченным движением каких частиц создается электрический ток в
металлах?

А. Положительных ионов. Б. Отрицательных ионов. В. Электронов. Г. Положительных и отрицательных ионов и электронов. Д. Положительных и отрицательных ионов.
14.  Как называется единица измерения силы тока? 
А. Ватт.    Б. Ампер.    В. Вольт.    Г. Ом.     Д. Джоуль.
15. Как называется единица измерения электрического сопротивления?
А. Ватт.     Б. Ампер.    В. Вольт.   Г. Ом.    Д. Джоуль.
16. Какой формулой выражается закон Ома для участка цепи?
А. А = IUt.    Б. Р = UI.    В. I = U/R      Г. Q = I2Rt.   Д. R = ρl/S
17. По какой формуле вычисляется мощность электрического тока?
А. А = IUt.    Б. Р = UI.    В. I = U/R      Г. Q = I2Rt.   Д. R = ρl/S
18. По какой формуле вычисляется количество теплоты, выделяющееся на
участке электрической цепи?
А. А = IUt.    Б. Р = UI.    В. I = U/R      Г. Q = I2Rt.   Д. R = ρl/S[image: image1.png]



19. 
В электрическую цепь включены четыре электрические лампы. Какие из них включены параллельно?

А. Только лампы 2 и 3.   Б. Только лампы 1 и 4.  В. Лампы 1, 2 и 3.   Г. Параллельно включенных ламп нет.   Д. Все четыре лампы.

20.
Каково напряжение на участке электрической цепи сопротивлением 20
Ом при силе тока 200 мА?
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А. 4000 В.    Б. 4 В.     В. 10 В.     Г. 0,1 В.    Д. 100 В.   Е. 0,01 В.
21.
Какова мощность электрического тока в электрической плите при
напряжении 200 В и силе тока 2 А?
А. 100 Вт.    Б. 400 Вт.    В. 0,01 Вт.   Г. 4 кВт.    Д. 1 кВт.
22.
Какое количество теплоты выделяется в проводнике сопротивлением 20 Ом за 10 мин при силе тока в цепи 2 А?
А. 480 кДж.    Б. 48 кДж.    В. 24 кДж.   Г. 8 кДж.   Д. 800 Дж.   Е. 400 Дж.
23.
Каково электрическое сопротивление алюминиевого провода длиной 100 м с поперечным сечением 2 мм2? Удельное электрическое сопротивление алюминия
0,028 Ом мм2.
А. 1400 Ом.    Б. 1,4 Ом.    В. 0,014Ом.   Г. 0,0014 Ом.   Д. 14x10-17Ом
24.
Для измерения силы тока в лампе и напряжения на ней в электрическую цепь включают амперметр и вольтметр. Какой из этих электроизмерительных приборов должен быть включен параллельно лампе?
А. Только амперметр. Б. Только вольтметр. В. Амперметр и вольтметр. Г. Ни амперметр, ни вольтметр.
25.График зависимости силы тока от напряжения на концах проводника представлен на рисунке. Каково электрическое сопротивление проводника?
А. 2 Ом.  Б. 0,5 Ом.     В. 0,0005 Ом.      Г. 500 Ом.  

I (A)                                                    Д. 2000 Ом.     Е. 0,02 Ом.
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26. Какая из трех схем на рисунке дает возможность включать и выключать каждую из двух ламп независимо от другой? 
А. Только 1. Б. Только 2. В. Только 3. Г. Любая из трех. Д. Ни одна из трех.
27.
При пропускании постоянного тока через проводник вокруг него возникло магнитное поле. Оно обнаруживается по расположению стальных опилок на листе бумаги по повороту магнитной стрелки. В каком случае это магнитное поле исчезнет?

А. Если убрать стальные опилки. Б. Если убрать магнитную стрелку. В. Если убрать стальные опилки и магнитную стрелку. Г. Если выключить электрический ток в проводе. Д. Однажды созданное магнитное поле никогда не исчезает.

28.
При падении луча света 1 из воздуха на стекло возникают преломленный и отраженный лучи света. По какому направлению пойдет отраженный луч?
А. 2.   Б. 3.   В. 4.   Г. 5.   Д. 6.   Е. 7.   Ж. 8.
29. Источник света 8 находится перед плоским зеркалом. Какая точка является изображением источника 8 в зеркале?

А. Только 1.   Б. 1, 2 и 3.   В. 1, 2, 3 и 4.    Г. Только 4. 
Д. Ни одна из точек 1-4.
30. На рисунке представлены поперечные сечения трех стеклянных линз. Какие из них являются собирающими?
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А. Только 1. Б. Только 2. В. Только 3. Г. 2 и 3. Д. 1 и 2. Е. Ни одна из трех. Ж. Все три.
31.
Луч света падает на зеркальную поверхность и отражается. Угол падения
30°. Каков угол отражения?

А. 150°. Б. 120°. В. 90°. Г. 60°. Д. 30°.
32.
Оптическая сила глаза человека 58 дптр. Каково его фокусное расстояние?

А. 58 м. Б. -0,017 м. В. - 17 см. Г. - 1,7 мм.

33.
Какое изображение получается на сетчатке глаза человека?
А. Действительное, прямое. Б. Мнимое, прямое. В. Действительное, перевернутое. Г. Мнимое, перевернутое. Д. Среди ответов А - Г нет правильного.
34. На собирающую линзу падает луч. По какому направлению пойдет луч  после линзы?
А. 1.   Б. 2.   В. 3.   Г. 4.   Д. 5.
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